Jelsljiik a négyszog csucsait A, B, C és D-vel az dbra szerint. Mivel B(n;0) és D(0;n), a BD = nv/2.

A szerkesztés szimmetridjabol kovetkezik, hogy az A és C pontok rajta vannak az x és y tengelyek szogfelezGjén,
az y = x egyenesen, ami merdleges a BD &tlora. Igy a keresett teriilet az atlok szorzatanak a fele.

Az AC tavolsag meghatarozasahoz el6szor A és C' koordinatait irjuk fel.

A D(0;n), E(n — 1;0) pontokon atmend egyenes egyenlete:

y:n_lx—l—n.

Az A pont koordinatait ezen egyenesnek az y = x egyenessel vald metszéspontja adja.

a6 =l

A C pont koordinatait az F(0;n + 1), B(n;0) koordinat4ja pontokon atmens egyenesnek az y = = egyenessel valo
metszéspontja adja.
Az FD egyenes egyenlete:
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A két pont tavolsaga:
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Végiil a négyszog tertilete:
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